



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

Târgoviște, blv. Regele Carol I, nr. 66, jud. Dâmbovița
e-mail: adiapadb@yahoo.com,
tel. : 0373.026.600, fax: 0374.096.506



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.02.2024, cu prilejul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

La lucrările Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița din data de 28.02.2024, participă un număr de 67 membri asociați din totalul de 86, ședința fiind statutară.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, prezintă spre aprobare ordinea de zi a ședinței și este votată în **unanimitate pentru**.

Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului anual al achizițiilor publice ale Asociației de Dezvoltare Intecomunitară Apa Dâmbovița;
2. Proiect de hotărâre privind avizarea Bugetului de venituri și cheltuieli, cu anexele aferente, al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., valabil pentru anul 2024;
3. Proiect de hotărâre privind avizarea Programului de investiții din surse proprii pe anul 2024 al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A.;
4. Proiect de hotărâre privind avizarea Programului anual al achizițiilor publice sectoriale pe anul 2024 al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A.;
5. Proiect de hotărâre privind avizarea favorabilă a modificărilor Actului Constitutiv al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A.;
6. Informare cu privire la implementarea Proiectului POIM;

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Stoica Bogdan, economist în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului anual al achizițiilor publice ale Asociației de Dezvoltare Intecomunitară Apa Dâmbovița;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.1 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru**.

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Stoica Liviu Cozmin, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea Bugetului de venituri și cheltuieli cu anexele aferente, al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., valabil pentru anul 2024;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.2 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Stoica Liviu Cozmin, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea Programului de investiții din surse proprii pe anul 2024 al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.3 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Stoica Liviu Cozmin, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea Programului anual al achizițiilor publice sectoriale pe anul 2024 al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.4 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Stoica Liviu Cozmin, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A., care prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea favorabilă a modificărilor Actului Constitutiv al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A;

Nefiind intervenții, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, supune la vot punctul nr.5 de pe ordinea de zi și se votează în **unanimitate pentru.**

La punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Neculăescu Sergiu, manager UIP în cadrul Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, care prezintă informarea privind stadiul implementării „Proiect Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Dâmbovița în perioada 2014-2020” (POIM);

După intervențiile reprezentanților UAT-urilor Gura Foi, Pietroșița, Niculești, Tătărani, Aninoasa, Dragomirești, Glodeni și Pucheni, cu întrebări în legătură cu stadiul lucrărilor în desfășurare, domnul Neculăescu Sergiu, manager UIP în cadrul Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A. împreună cu domnul Stoica Liviu Cozmin, director general al Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A. au intervenit și i-au asigurat că vor face tot ce pot ca lucrările să meargă bine.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, intervine și propune conducerii Companiei de Apă ca pentru fiecare lucrare în desfășurare, sau care urmează să înceapă, să discute cu primarii și cu constructorii la fața locului, ca să vadă ce probleme mai au.

Ordinea de zi fiind epuizată, s-au încheiat lucrările Adunării Generale ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Dâmbovița”, din data de 28.02.2024.

PREȘEDINTE,
dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETAR,
ing. Dragoș NĂSTASE-COMȘA